



Следователями СК устанавливается местонахождение мужчины



Следственным отделом по городу Вольск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту безвестного исчезновения Сибирякова Сергея Николаевича, 1983 года рождения.

По предварительным данным, 31 мая 2022 года Сибиряков Сергей уехал на заработки в город Саратов. Крайний раз он выходил на связь со своим отцом 1 июня 2022 года, находясь в городе Балаково Саратовской области. До настоящего времени его местонахождение неизвестно.

Его приметы: рост 177-182 см, среднего телосложения, темно-русые короткие волосы, на руке и спине имеются большие шрамы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Был одет: куртка черно-синего цвета без капюшона, куртка серая, джинсы синие, кроссовки черные.

В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление его местонахождения, а также всех обстоятельств произошедшего.

Всем, кому что-либо известно о месте нахождения либо обстоятельствах, произошедших с Сергеем Сибиряковым, просим обращаться по следующим номерам телефонов: 8(845-93) 6-38-07, 8(845-2) 74-14-80.

11 Октября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1730525>